

## 青岛保监局查处保险公司违法中介业务

## 阳光财险虚挂业务被罚20万

本报济南12月24日讯(记者王茂林) 24日,保监会通报了2012年保险公司中介业务违法行为查处情况,根据通报内容,阳光财产保险股份有限公司青岛分公司以虚挂代理机构业务和营销员业务的方式套取资金达600多万,被保监局处罚20万元。

在保监会发布的《关于2012年保险公司中介业务违法行为查处情况的通报》中,阳光财产保险股份有限公司青岛分公司成为查出

违法的典型案之一。2011年,阳光财险青岛分公司将直销业务虚挂保险代理机构业务套取资金63.05万元;将直销业务虚挂营销员业务套取资金563.06万元,在其同期佣金支出中的占比达44%之高。

对此,青岛保监局依法对阳光财产保险股份有限公司青岛分公司罚款20万元,责令停止接受个人代理人渠道新业务3个月,并对该分公司一名副总经理以及一名销

售管理部负责人处以罚款。

保监会在此次通报中指出,尽管监管系统连续几年依法严查重处保险公司中介业务违法违规问题,但保险中介市场秩序进一步规范,但保险公司与保险中介机构之间关系不真实、不合法、不透明的问题依然突出,保险公司通过虚构中介业务、虚列支中介费用等方式非法套取资金的做法仍较为普遍,主要表现为虚挂保险

兼业代理机构业务、虚增营销员数量或虚挂营销员业务,以及虚列中介业务费用。

据了解,今年中国保监会加大保险公司中介业务检查力度,36个保监局共派出42个检查组,严肃查处了22家保险公司104个省级及以下基层机构利用中介渠道和中介业务弄虚作假、虚增成本、非法套取资金等违法违规问题,被查处的104个保险机构非法套取资金5553.59万元,涉及保费2.68亿元。



A06版《经营惨淡,济南致远书店“关门”》评论

@济南零距离:倒掉的不仅仅是一个书店,是这个城市的文化,至少属于这个城市的文化的某些象征。

@Mr仗剑天涯:是上学的时候最爱去的一家书店,没想到是这样的结局。

读者张庆金:随着网络的出现,一些实体店关门是迟早的事。

A09版《老人摔倒无人扶120赶到时人已亡》评论

@德哥说:天气不好,雨雪路滑的时候,尽量劝阻老人不要出门;遇有非办不可的事,做子女的应主动代办或陪同。另一方面,将心比心,当你的父母在外跌倒了,希望有人扶还是不扶?所以该扶还要扶啊!

读者马卫:天很冷,人心更冷,老人倒地无人扶,折射出来的冷漠让人不寒而栗!

读者李玉美:老人摔倒无人扶,让人寒心。如果怕误解,可以几个人一起救助呀,也不能眼睁睁看着老人倒在那里,直至死亡呀。换位思考一下,如果躺在地上的是你自己的亲人呢,你会作何感想?你还会袖手旁观吗?

读者解文利:杜绝或者减少此类事件的发生,不能单纯依靠法律,也不能仅仅是道德上的谴责,需要社会大环境的改变。

本报记者 张泰来 整理

## 贫寒少年捡4000元还失主

此时他的学费还没有凑齐,却从没想过留下这些钱

## ●读者报料

23日下午,菏泽牡丹区沙土镇东方学校初二学生李文超捡到一个钱包,里面有4000元现金及存折等,虽然此时他家中正急需用钱,但他毫不犹豫地钱包交给老师。当天,老师将钱包归还失主。

## ●记者采访

24日上午记者来到沙土镇东方学校。李文超的班主任楚孔兵告诉记者,23日下午4时许,他正在办公室忙着收学费,李文超跑到办公室说自己捡了一个钱包。因为平时学生们捡到东西都是交给老师,他起先并没在意,当他打开钱包后才发现里面有4000元现金,还有存折等物品。

记者了解到,23日下午,周末返校的李文超正准备到教室,在途中李文超看到一个黄色小手袋,样子有些破旧,李文超捡起手袋后发现里面有不少钱,他没仔细看,便赶紧交给班主任。

24日中午,失主罗女士见到李文超后,紧紧握住他的手,表示感谢。“要不是他,我真不知道该怎么办。”罗女士告诉记者,她的两个孩子都在这所民办中学读书,由于要交学费,她刚把玉米卖掉,这才筹了4000元钱,没

想到钱包不慎丢失,她都急了,“这可是两个孩子的学费和生活费啊。”

该校副校长赵宗军告诉记者,14岁的李文超家境并不好,他跟随父亲与年迈的奶奶生活,其父常年在外打工,无力照顾他,就把他送到寄宿的民办初中读书。他在自己的学费尚未筹集的情况下,拾金不昧,确实难能可贵。

“家里没钱,下学期的学费还没凑齐。”李文超告诉记者,由于大伯家的弟弟患了重病,入冬以来父亲没有外出打工,在家帮忙料理家事,家里的钱早已花完,学费至今没有着落。

虽然家里没有钱交学费,李文超说钱包是别人的,自己从来也没想过要把钱留下来用,只是想尽快找到失主。

本报记者 邢孟



拾金不昧的少年李文超。 本报记者 邢孟 摄

老人捡到钱包  
寒风中等失主

本报滨州12月24日讯(记者王忠才 通讯员 孟令旭 张宝忠) 12月18日下午,沾化县黄升镇敬老院的五保老人韩连坤捡到一个钱包后,在寒风中苦等失主一个多小时。

韩连坤老人外出买东西时,在

黄三村路口捡到一个钱包,里面有银行卡、身份证、驾驶证和票据等。老人看到这些东西对失主非常重要,认为失主有可能回来寻找,他便在寒风中中等了一个多小时,未见到失主,就把钱包交给敬老院负责人。

19日,敬老院负责人根据身

份证信息,经过多方联系,找到失主王璇。原来王璇下班骑摩托车回家时不慎把钱包丢失,里面有银行卡,还有一些公司票据等物品。王璇对敬老院老人拾金不昧的美德非常敬重,承诺以后将为敬老院的老人做一些事。

12岁男孩命丧  
大货车轮下

本报聊城12月24日讯(记者 王尚磊 实习生 米满倩) 24日上午7点多,聊城市南外环与聊位路交叉路口发生一起惨祸。一名父亲骑电动车送儿子上学,和一辆货车相撞,男孩遭碾轧命丧车轮下,孩子的父亲骨折住院。

24日上午8点多,在聊城市中医医院,记者见到了男孩的父亲。医生介绍,男孩的父亲双腿骨折,手部擦伤。男孩的父亲欲哭无泪,他说,他的儿子今年12岁,在聊城市第二实验小学上六年级,早上7点多,他骑着电动车送儿子上学,儿子背着书包坐在电动车后座上,在经过南外环与聊位路交叉路口时,他看到左转的信号灯绿灯亮了,就骑着电动车左转,这时,一辆货车突然驶来,正好撞在电动车上。

“货车是从西往东开的,正好赶上红灯,货车突然加油门想闯红灯。”男孩的父亲说,货车冲着他开过来,右车轮从他的腿上碾过去,他的儿子被卷入车轮下遭碾轧当场死亡。

男孩的父亲说,货车司机发现撞人后下车察看,看到车轮轧在他的腿上就上车将车向后倒了一下。“然后那个货车司机就开车走了,我叫他停下,可是他没理我,我就自己拿出手机拨打了110、120。”男孩的父亲说。

记者了解到,肇事车辆及车主目前正在东昌府区交警大队事故科接受调查。

## 反穿衣服骑车,摔倒致肩膀脱臼

天冷了,电动车族“奇招”御寒,受伤者越来越多

## ●记者采访

刘女士说,大雪过后的第二天,22日上午10点多,她反穿着大衣骑电动车沿金宇路行驶。反穿的大衣一个劲地往下滑,领口也一个劲地灌风,她抓着一边的衣领往上扯,没想到另一边的大衣衣角卷入了后车轮,当时就摔了个跟头。因为胳膊伸不出来,右边的肩膀重重地摔在地上,导致肩膀脱臼。“我们10点20分出的车,到现场有近10分钟时间,赶到现场时,伤者还在地上没起来。”济宁市第二人民医院急救站工作人员说。

“天一冷,很多骑电动车的女

性都习惯反穿一件衣服,如果车速过快,一旦发生意外,很难进行自救。”济宁市第二人民医院120急救站医生吴云建告诉记者,反穿衣服很容易束缚双手,即使意识到危险,身体也难以快速反应。而每年冬天医院都接到几十例这类的急救电话,除去受伤较轻自己离开现场的市民,由此受外伤的市民每年冬天都有二三十例。

“天一冷,很多骑电动车、摩托车的市民都习惯反穿一件衣服,这样做的目的是为了御寒挡风,但这样存在很大安全隐患。”任城区交警大队金宇中队指导员李庆斌说。

本报记者 李倩



反穿衣服骑车,安全隐患多。 本报记者 张晓科 摄

## 读者报料

为了御寒,很多骑电动车、摩托车的市民,反穿大衣挡风,由此引发了不少交通事故。24日,济宁市民刘女士反穿着大衣骑电动车,摔倒后胳膊被大衣束缚住,导致肩膀脱臼。